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ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Λάρισα 24-08-2017 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 448 

 
ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικών δικαιολογητικών συμμετοχής/τεχνικής προσφοράς για τις 

«Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της 
ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας». 

 
Στη Λάρισα σήμερα 24-08-2017 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 μ.µ., η Οικονοµική 

Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 54737/18-08-
2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Αθανασίου Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε 
αριθµ. 355/28-02-2017 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) 
Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Δαούλας Θωμάς, 3) Καλτσάς Νικόλαος, 4) Νταής 
Παναγιώτης, 5) Σούλτης Γεώργιος και 6) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Εξέταση 
Πρακτικών δικαιολογητικών συμμετοχής/τεχνικής προσφοράς για τις «Εργασίες για την κατασκευή 
περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας» και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν.4412/2016 
2. To N. 3852/2010. 
3. Τη με αριθμ. 471/2017 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση διενέργειας γενικών υπηρεσιών για την 

κατασκευή περιπτέρων για τη Διοργάνωση και Λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης 
Λάρισας. 

4. Τη με αριθμ. 330/2017 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης κωδικών 
αριθμών εξόδων. 

5. Τη με αριθμ. 373/2017 Α.Ο.Ε. με θέμα: Καθορισμός τρόπου και όρων εκτέλεσης, του τεύχους 
της Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής, καθώς και ορισμός των Επιτροπών για τον 
διαγωνισμό εργασιών “Κατασκευής περιπτέρων για τη Διοργάνωση και Λειτουργία της 
ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας”. 

6. Τη με αριθ. πρωτ. 55005/21-08-2017 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα 
Διεκπεραίωσης Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 

Σας υποβάλλουμε τα με αριθμ. πρωτ. 54821/2017 και 54823/2017 Πρακτικά Επιτροπών 
(Επιτροπή Αποσφράγισης Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών και Επικύρωσης Διαγωνιστικών Διαδικασιών 
και Επιτροπή Διαγωνισμού) που αφορούν τα δικαιολογητικά συμμετοχής / τεχνική προσφορά (Στάδιο 
1 του Διαγωνισμού) για τις «Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και 
λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας», της αριθμ. 47438/12.07.2017, διακηρύξεως, 
συνολικού προϋπολογισμού εκατόν δέκα εννέα χιλιάδων εκατόν πενήντα εννέα ευρώ και τεσσάρων 
λεπτών (119.159,04 €) και παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
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7. Το με αριθμ.πρωτ. 54821/18-08-2017 Πρακτικό Επιτροπής Αποσφράγισης Ηλεκτρονικών 
Διαγωνισμών για τις «Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και 
λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας», το οποίο έχει ως εξής: 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ  ΚΑΙ  
ΕΠΙΚΥΡΩΣΗΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ  

 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 119.159,04 € (με Φ.Π.Α.) 
 
Στη Λάρισα σήμερα την 18η του μηνός Αυγούστου του 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, 

στο γραφείο της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστάθηκε 
με την υπ’ αριθ. 46/2017, απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων, προκειμένου 
να αποσφραγίσει, ηλεκτρονικά, τις προσφορές που υποβλήθηκαν στο με αριθ. συστήματος “44111”, 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό, της υπ’ αριθ. 47438/12.07.2017, διακηρύξεως που αφορά τις “Εργασίες για 
την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης 
Λάρισας”. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τρία μέλη της Επιτροπής ήτοι:: 
1. Η κα Κουτσουρούμπα Νίκη με την ιδιότητα της Προέδρου. 
2. Η κα Πελέκα Μαρία με την ιδιότητα του Τακτικού Μέλους. 
3. Η κα Τάτσιου Ασημίνα με την ιδιότητα του Τακτικού Μέλους. 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της την υπ’ αριθ. 47438/12.07.2017, διακήρυξη του Τμήματος 

Διεκπεραίωσης Προμηθειών, της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, του Δήμου Λαρισαίων για τις 
“Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της ετήσιας 
εμποροπανήγυρης Λάρισας”, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν δέκα εννέα χιλιάδων εκατόν 
πενήντα εννέα ευρώ και τεσσάρων λεπτών (119.159,04 €), καθώς επίσης και το νομικό πλαίσιο που 
διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατήρησε τα εξής: 
1. Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «σύστημα» – και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό “44111”. 

2. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν η 13η Αυγούστου 2017, και ώρα 
15:00. 

3. Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 18η Αυγούστου 2017, και ώρα  
12:00. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών, συνδέθηκε στο 

«σύστημα» με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), του 
προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό “44111” και με τη σειρά που αναφέρονται στη 
συνέχεια, προσφορές από τους παρακάτω προμηθευτές: 
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Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΗΜ/ΝΙΑ & ΩΡΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

1 INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

9/08/2017 11:36:58 



 

2 ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ 13/08/2017 01:30:33 

3 ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ 10/08/2017 16:00:23 

 
Η Επιτροπή επισήμανε ότι έως και το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση 

στο περιεχόμενο των προσφορών. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους 

κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του 
συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), 
προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

Κατόπιν της ως άνω διαδικασίας οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα οι 
υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» δίνοντας με τον τρόπο αυτό την 
δυνατότητα στους συμμετέχοντες της πρόσβασης στο περιεχόμενο των εν λόγω υποφακέλων. 

Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα της διακήρυξης του διαγωνισμού αποσφραγίζονται σε μεταγενέστερο 
στάδιο του διαγωνισμού. 

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές 
είχαν λάβει από το «σύστημα», τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος : 

 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ Α/Α  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

70708 

2 ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ 72027 

3 ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ 71828 

 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν Πρακτικό το οποίο 

καθαρόγραψε και υπέγραψε. 
 

Λάρισα, 18/08/2017 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

   
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΟΥΜΠΑ ΝΙΚΗ 
 ΠΕΛΕΚΑ ΜΑΡΙΑ 

ΤΑΤΣΙΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ 
 

 
8. Το με αριθμ.πρωτ. 54823/18-08-2017 Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμού για τις «Εργασίες για 

την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης 
Λάρισας», το οποίο έχει ως εξής: 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ   
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Δικαιολογητικών  Συμμετοχής  – Τεχνικής  Προσφοράς  
 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 119.159,04 € (με Φ.Π.Α.) 

 
 
Στη Λάρισα σήμερα την 18η του μηνός Αυγούστου του 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, 

η «Επιτροπή Διαγωνισμού» που ορίστηκε με την υπ’ αριθμ. 373/2017 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι του Διαγωνισμού και ορίσθηκαν οι επιτροπές 
Διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διαδικασίες του άρθρου 221 του ν. 4012/2016 και η οποία αποτελείται 
από τους κ.κ.: 

4. Σταυρίδη Σταύρο, (ΤΕ Ηλεκτρονικών Μηχανικών Α΄) 
5. Ξυνό Νικόλαο, (ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών Α΄). 
6. Αθηνά Μπαμπαλέτσιου, (ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού Α΄). 
Προέβη στην διενέργεια ελέγχου των προσφορών που αφορούν τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 

αριθμό συστήματος ‘’44111’’ και ο οποίος σχετίζεται με τις “Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων 
για τη διοργάνωση και λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας” συνολικού 
προϋπολογισμού εκατόν δέκα εννέα χιλιάδων εκατόν πενήντα εννέα ευρώ και τεσσάρων λεπτών 
(119.159,04 €) της υπ’ αριθ. 47438/12.07.2017 διακήρυξης για τον εν λόγω διαγωνισμό. 

Συγκεκριμένα, κατόπιν της ολοκληρώσεως των διαδικασιών της «Επιτροπής Αποσφράγισης 
Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών και Επικύρωσης Διαγωνιστικών Διαδικασιών», συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η «Επιτροπή Διαγωνισμού» (αφεξής Επιτροπή), με σκοπό την διενέργεια ελέγχου τόσο 
των ψηφιοποιημένων, στο σύστημα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «σύστημα» – εγγράφων, όσο και των 
φυσικών φακέλων, των συμμετεχόντων στη διαγωνιστική διαδικασία. 

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπ’ όψιν την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος της 
διαδικασίας που της αφορά, σύμφωνα με την διαδικασία δύο σταδίων της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 

1. Έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, και της τεχνικής προσφοράς, όπως αυτά 
αναφέρονται στο τεύχος της διακηρύξεως και βρίσκονται ψηφιοποιημένα στην προσφορά 
του συμμετέχοντα στις διαγωνιστικές διαδικασίες, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

2. Έλεγχο του κατατεθειμένου, φακέλου εκάστου διαγωνιζόμενου και των συνημμένων σ’ 
αυτών εγγράφων. 

3. Μονογραφή των φακέλων και των συνημμένων εγγράφων. 
Κατά τον έλεγχο των φυσικών φακέλων, των διαγωνιζομένων, η Επιτροπή, διαπίστωσε ότι οι 

προσφορές των οικονομικών φορέων «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» και «ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ» είχαν λάβει 
αριθμό πρωτοκόλλου εμπρόθεσμα, ενώ ο οικονομικός φορέας «ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 
ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ» δεν κατέθεσε φυσικό φάκελο. 

Ακριβέστερα, οι φάκελοι που παραδόθηκαν, από την αρμόδια, για τον διαγωνισμό, Υπηρεσία 
του Δήμου, στην Επιτροπή, έλαβαν τους εξής αριθμούς πρωτοκόλλου: 
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Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

1 INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

53698/10.08.2017 

2 ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ 54402/16.08.2017 

3 ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ  ------------  

 
Ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ», δεν 

προσκόμισε φάκελο σε φυσικό αρχείο. 
Από τον έλεγχο των αναρτημένων στο σύστημα, προσφορών, και των φυσικών φακέλων, 

προέκυψαν τα ακόλουθα: 
4. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία «INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» προσκόμισε το σύνολο των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών των αναφερομένων στο τεύχος της Διακήρυξης. Η προσφορά του αφορά «Β. 
ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC». 

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος δικαιολογητικών 
συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 
Επωνυμία Προμηθευτή: INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Διεύθυνση e-mail: info@interform.gr 
Αριθμός - Α/Α 
Συστήματος: 

44111 

Τίτλος - Αριθμός 
Διακήρυξης: 

47438/2017 

Αριθμός Προσφοράς: 70708 
 

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
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ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥ
ΤΙΚΟ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.pdf ΟΧΙ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΣ  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΣ.pdf ΟΧΙ 
ΕΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΕΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 

2017.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΕΥΔ  ΤΕΥΔ.pdf ΟΧΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 1  ΥΔ 1.pdf ΟΧΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 2  ΥΔ 2.pdf ΟΧΙ 
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

 ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΑΚΑΥΣΤΟΤΗΤΑΣ ΥΛΙΚΟΥ 

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΑΚAΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
ΥΛΙΚΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 



 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥ
ΤΙΚΟ 

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ & PVC 

 ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ & PVC.pdf 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  Supplier_Quote_090817.pdf ΟΧΙ 
 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ    
   Οι εργασίες αφορούν την κατασκευή περιπτέρων 
στην σκεπαστή αγορά της συνοικίας Νεάπολη εντός 
και εκτός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής, τα 
οποία θα τοποθετηθούν στον διαμορφωμένο χώρο και 
στα νούμερα των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται 
στο συνημμένο σχέδιο, για την λειτουργία της 
εμποροπανήγυρης Λάρισας επί της οδού Γ. 
Παπανδρέου. Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση 
των περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η 
εμποροπανήγυρη της Λάρισας. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η πλήρης 
τοποθέτηση συμπεριλαμβανομένων απάντων των 
υλικών στερέωσης για την  κατασκευή επί τόπου του 
έργου, καθώς επίσης και η απομάκρυνση των ανωτέρω 
κατασκευών από τον χώρο εντός 10 ημερών από την 
ημερομηνία λήξης της εμποροπανήγυρης, ώστε να 
παραδοθεί ο χώρος στην αρχική του κατάσταση. Η 
μελέτη των γεωμετρικών στοιχείων της κατασκευής, η 
προσαρμογή στον χώρο των περιπτέρων (συνημμένο 
αρχείο Β στη Διακήρυξη) λαμβάνοντας υπόψη τα 
υπάρχοντα στοιχεία αστικού εξοπλισμού και τυχόν 
αστοχίες της κατασκευής στην φάση της τοποθέτησης 
ή και λειτουργίας των παραγκών επιβαρύνουν 
αποκλειστικά και μόνο τον ανάδοχο. Επιτρέπονται 
ελαφρές αποκλίσεις από τις ενδεικτικές διαστάσεις, 
ώστε τα περίπτερα να προσαρμόζονται, χωρίς 
κακοτεχνίες,στις διαστάσεις του χώρου. Όλες 
οικατασκευές θα πρέπει να ανταποκρίνονται σε 
βροχοπτώσεις χωρίς να παρουσιάζουν προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσηςτων στοιχείων 
επικάλυψης και πλαγιοκάλυψης,καθώς επίσης και σε 
ανέμους.Τα περίπτερα, όσον αφορά το υλικό της 
κατασκευής τους, διαχωρίζονται σε δύο ομάδες: 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙ

ΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

1) 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕ
ΝΟ ΕΝΤΥΠΟ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ 

2) ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΔΗΛΩΣΗ 1 

Α. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ    
   1. Στεγασμένα: Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ. και 
ανώτερου ύψους 3μ. είναι ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α στη 
Διακήρυξη), επικάλυψη από κυματοειδή λαμαρίνα 
ελαφρού τύπου πάχους 0,50χιλ με κατάλληλη κλίση 
για την απορροή των ομβρίων και πλαγιοκάλυψη 

ΝΑΙ ΟΧΙ  
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αποτελούμενη από νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο 
κατάλληλο για εξωτερική χρήση. Τα στεγασμένα 
περίπτερα θα τοποθετηθούν εκτός της υφιστάμενης 
μεταλλικής κατασκευής και θα πακτωθούν στο έδαφος 
με ούπα. Η τοποθέτηση των περιπτέρων θα γίνει επί 
τόπου, στη σειρά και σύμφωνα με το σχέδιο της 
εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο Β στη 
Διακήρυξη) με τρόπο ώστε να υπάρχει εξασφάλιση της 
απορροής των ομβρίων και στεγανότητα του  
συνολικού χώρου κάλυψης. 
   2. Μη στεγασμένα: Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ και 
ανωτέρου ύψους 3μ. είναι ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α στη 
Διακήρυξη) και πλαγιοκάλυψη αποτελούμενη από 
νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο κατάλληλο για εξωτερική 
χρήση. Τα μη στεγασμένα περίπτερα θα τοποθετηθούν 
εντός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής και θα 
πακτωθούν στο έδαφος με ούπα. Η τοποθέτηση των 
περιπτέρων θα γίνει επί τόπου, στη σειρά και σύμφωνα 
με το σχέδιο της εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο 
Β στη Διακήρυξη). 

ΝΑΙ ΟΧΙ  

Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC 

   

   1.Σύστημα μεταλλικού στεγάστρου/τέντας με 22 
τεμάχια διαστάσεων 4μ*4μ. 
 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας θα τοποθετηθεί 
εκτός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 
(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε τεμάχιο πρέπει να 
αποτελείται από: 
 
α. Δάπεδο:Υπερυψωμένο δάπεδο ύψους +14 εκ. 
αποτελούμενο από μεταλλικούς δοκούς 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να εδράζονται σε 
μεταλλικά ρυθμιζόμενα στηρίγματα βαρέως τύπου. Η 
ρύθμιση του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  πρέπει να 
επιτρέπει να απορροφηθούν οι όποιες ανωμαλίες του 
εδάφους, με αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να είναι 
σε οριζόντια θέση. Η τελική επικάλυψη του 
μεταλλικού σκελετού να γίνεται από κόντρα πλακάζ 
υψηλής αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ. 
 
β. Σκελετός: Τα κάθετα στοιχεία υποστήριξης/κολώνες 
θα αποτελούνται από τέσσερις μεταλλικούς 
σωληνωτούς στύλους γαλβανισμένους στην επιφάνειά 
τους διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους μεταξύ τους ώστε 
να δημιουργούν ενιαίες κολώνες διαστάσεων 19cm 
X19cm έκαστη. Η σύνδεση των κολόνων με το 
ψευδοπάτωμα  θα γίνεται μηχανικά σε 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙ

ΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

1) 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕ
ΝΟ ΕΝΤΥΠΟ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ 

2) ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΔΗΛΩΣΗ 1 
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προκαθορισμένες θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα οριζόντια 
στοιχεία υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην επιφάνειά τους, 
σχήματος διατομής «U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις κολόνες θα γίνεται 
μηχανικά με την χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες). 
 
γ. Κάλυψη σκελετού: Η κάλυψη του σκελετού της 
οροφής και των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό PVC 
διαπερατό από το φως, κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό καπνού. Η κατασκευή 
της επικάλυψης πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα εξαρτώνται από 
τις πλάγιες τραβέρσες και πρέπει να παρουσιάζουν 
άψογη εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται διαμέσου 
σημείων κύλισης για εύκολη πρόσβαση στο εσωτερικό 
το στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων υδάτων 
πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω των οριζόντιων και 
κάθετων μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως υδρορροές 
θα συλλέγουν τα όμβρια και θα τα διοχετεύουν στο 
έδαφος κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. Όλη η 
κατασκευή πρέπει να ανταποκρίνεται σε μεγάλη 
νεροποντή χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των στοιχείων 
επικάλυψης και πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά στέγαστρα/τέντες 
πρέπει να έχουν την δυνατότητα αυτόνομης 
τοποθέτησης ή σε σειρά. 
   2.Σύστημα μεταλλικού στεγάστρου/τέντας με 
39τεμάχια διαστάσεων 5μ*5μ.Τοσύστημα του 
στεγάστρου / τέντας θατοποθετηθεί εκτόςτης 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής(συνημμένο 
αρχείο Β) και το κάθε τεμάχιοπρέπει να αποτελείται 
από:α.ΔάπεδοΥπερυψωμένοδάπεδο ύψους +14 εκ. 
αποτελούμενο απόμεταλλικούς δοκούς 
γαλβανισμένους στηνεπιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να εδράζονται 
σεμεταλλικά ρυθμιζόμενα στηρίγματα βαρέωςτύπου. 
Η ρύθμιση του ψευδοπατώματοςκαθ΄ ύψος  πρέπει να 
επιτρέπει νααπορροφηθούν οι όποιες ανωμαλίες 
τουεδάφους, με αποτέλεσμα η τελική επιφάνειανα 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελικήεπικάλυψη του 
μεταλλικού σκελετού ναγίνεται από κόντρα πλακάζ 
υψηλής αντοχήςπάχους τουλάχιστον 18 
χιλ.β.ΣκελετόςΤα κάθεταστοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θααποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούςσωληνωτούς στύλους γαλβανισμένους 
στηνεπιφάνειά τους διατομής 4εκ.* 4εκ. 
ενωμένουςμεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙ

ΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

1) 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕ
ΝΟ ΕΝΤΥΠΟ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ 

2) ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΔΗΛΩΣΗ 1 
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ενιαίεςκολώνες διαστάσεων 19εκ.*19εκ. έκαστη.  
Ησύνδεση των κολόνων με το ψευδοπάτωμα θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένεςθέσεις με την 
χρήση ειδικών μεταλλικώντεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχείαυποστήριξης/δοκάρια να είναι 
επίσηςμεταλλικά, γαλβανισμένα στην επιφάνειάτους, 
σχήματος διατομής «U»και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Ησύνδεσή τους με τις κολόνες θα 
γίνεταιμηχανικά με την χρήση ειδικών 
μεταλλικώντεμαχίων (φλάντζες).γ.Κάλυψη 
σκελετούΗκάλυψη του σκελετού της οροφής και 
τωνπλαϊνών θα γίνεται από λευκό PVC διαπερατό από 
το φως, κατηγορίαακαυστότητας 2, επεξεργασμένο 
γιαπεριορισμό καπνού. Η κατασκευή τηςεπικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεταιδιαμέσου ενσωματωμένων 
κορδονιών πουθα εξαρτώνται από τις πλάγιες 
τραβέρσεςκαι πρέπει να παρουσιάζουν 
άψογηεφαρμογή. Τα ανοίγματα των 
πλαϊνώνδιαχωριστικών θα 
πραγματοποιούνταιδιαμέσου σημείων κύλισης για 
εύκοληπρόσβαση στο εσωτερικό το στεγάστρου.Η 
απορροή των ομβρίων υδάτων πρέπει ναεξασφαλίζεται 
μέσω των οριζόντιων καικάθετων μεταλλικών 
στοιχείων τα οποίαως υδρορροές θα συλλέγουν τα 
όμβρια καιθα τα διοχετεύουν στο έδαφος κάτω απότο 
υπερυψωμένο δάπεδο. Όλη η κατασκευήπρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάληνεροποντή χωρίς να 
παρουσιάζει προβλήματαστεγανότητας ή 
παραμόρφωσης των στοιχείωνεπικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώςεπίσης και σε ισχυρούς 
ανέμους. Ταμεταλλικά στέγαστρα/τέντες πρέπει 
ναέχουν την δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησηςή σε 
σειρά. 

 
Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του οικονομικού φορέα « INTERFORM 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» προκύπτει ότι 
αναρτήθηκε και προσκομίσθηκε το σύνολο των απαραίτητων, για την συμμετοχή στις διαγωνιστικές 
διαδικασίες, εγγράφων. Κατά συνέπεια η Επιτροπή δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή 
αποκλεισμού, έλλειψη.   

Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, η Επιτροπή δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί 
ποινή αποκλεισμού, διαφοροποίηση ή απόκλιση, σε σχέση με τα αναγραφόμενα στο τεύχος της 
διακήρυξης. 
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5. ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
Ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ» προσκόμισε 

το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών των αναφερομένων στο τεύχος της Διακήρυξης. Η 
προσφορά του αφορά «Α. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ». 

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος δικαιολογητικών 
συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 
 



 

Επωνυμία Προμηθευτή: ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ,,ΙΩΑΝΝΗΣ,ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
Διεύθυνση e-mail: logmagu@yahoo.gr 

Αριθμός - Α/Α 
Συστήματος: 

44111 

Τίτλος - Αριθμός 
Διακήρυξης: 

47438/2017 

Αριθμός Προσφοράς: 72027 
 

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥ
ΤΙΚΟ 

ΟΑΕΕ  Εικόνα 001 (2).pdf ΟΧΙ 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf ΟΧΙ 
ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΟΣ 
ΣΕΛ 1 

 ΕΝΑΡΞΗ.pdf ΟΧΙ 

ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΟΣ 
ΣΕΛ 2 

 ΕΝΑΡΞΗ 2.pdf ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ  ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ.pdf ΟΧΙ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ.pdf ΟΧΙ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΣΤΑΤΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ  ΣΤΑΤΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ.pdf ΟΧΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ 2014  SYMBASH 2014.pdf ΟΧΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ 2015  ΣΥΜΒΑΣΗ 2015.pdf ΟΧΙ 
ΠΕΡΙ ΜΗ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ  ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ 

 IKA.pdf ΟΧΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ  ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ 2017.pdf ΟΧΙ 
ΕΚΠΕΙΔΕΥΟΜΕΝΟΙ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΙ.pdf ΟΧΙ 
ΤΕΥΔ  ΤΕΥΔ.pdf ΟΧΙ 
TEXNIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ  Supplier_Quote_130817 

TEXNIKH ME 
YPOGRAFH.pdf 

ΟΧΙ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ    
   Οι εργασίες αφορούν την κατασκευή περιπτέρων 
στην σκεπαστή αγορά της συνοικίας Νεάπολη εντός 
και εκτός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής, τα 
οποία θα τοποθετηθούν στον διαμορφωμένο χώρο και 
στα νούμερα των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται 
στο συνημμένο σχέδιο, για την λειτουργία της 
εμποροπανήγυρης Λάρισας επί της οδού Γ. 
Παπανδρέου. Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση 
των περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΩ 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΣΤΑΤΙΚΗΣ 
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ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ 
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εμποροπανήγυρη της Λάρισας. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η πλήρης 
τοποθέτηση συμπεριλαμβανομένων απάντων των 
υλικών στερέωσης για την  κατασκευή επί τόπου του 
έργου, καθώς επίσης και η απομάκρυνση των ανωτέρω 
κατασκευών από τον χώρο εντός 10 ημερών από την 
ημερομηνία λήξης της εμποροπανήγυρης, ώστε να 
παραδοθεί ο χώρος στην αρχική του κατάσταση. Η 
μελέτη των γεωμετρικών στοιχείων της κατασκευής, η 
προσαρμογή στον χώρο των περιπτέρων (συνημμένο 
αρχείο Β στη Διακήρυξη) λαμβάνοντας υπόψη τα 
υπάρχοντα στοιχεία αστικού εξοπλισμού και τυχόν 
αστοχίες της κατασκευής στην φάση της τοποθέτησης 
ή και λειτουργίας των παραγκών επιβαρύνουν 
αποκλειστικά και μόνο τον ανάδοχο. Επιτρέπονται 
ελαφρές αποκλίσεις από τις ενδεικτικές διαστάσεις, 
ώστε τα περίπτερα να προσαρμόζονται, χωρίς 
κακοτεχνίες,στις διαστάσεις του χώρου. Όλες 
οικατασκευές θα πρέπει να ανταποκρίνονται σε 
βροχοπτώσεις χωρίς να παρουσιάζουν προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσηςτων στοιχείων 
επικάλυψης και πλαγιοκάλυψης,καθώς επίσης και σε 
ανέμους.Τα περίπτερα, όσον αφορά το υλικό της 
κατασκευής τους, διαχωρίζονται σε δύο ομάδες: 
Α. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ    
   1. Στεγασμένα: Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ. και 
ανώτερου ύψους 3μ. είναι ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α στη 
Διακήρυξη), επικάλυψη από κυματοειδή λαμαρίνα 
ελαφρού τύπου πάχους 0,50χιλ με κατάλληλη κλίση 
για την απορροή των ομβρίων και πλαγιοκάλυψη 
αποτελούμενη από νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο 
κατάλληλο για εξωτερική χρήση. Τα στεγασμένα 
περίπτερα θα τοποθετηθούν εκτός της υφιστάμενης 
μεταλλικής κατασκευής και θα πακτωθούν στο έδαφος 
με ούπα. Η τοποθέτηση των περιπτέρων θα γίνει επί 
τόπου, στη σειρά και σύμφωνα με το σχέδιο της 
εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο Β στη 
Διακήρυξη) με τρόπο ώστε να υπάρχει εξασφάλιση της 
απορροής των ομβρίων και στεγανότητα του  
συνολικού χώρου κάλυψης. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΩ 
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ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
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   2. Μη στεγασμένα: Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ και 
ανωτέρου ύψους 3μ. είναι ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α στη 
Διακήρυξη) και πλαγιοκάλυψη αποτελούμενη από 
νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο κατάλληλο για εξωτερική 
χρήση. Τα μη στεγασμένα περίπτερα θα τοποθετηθούν 
εντός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής και θα 
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πακτωθούν στο έδαφος με ούπα. Η τοποθέτηση των 
περιπτέρων θα γίνει επί τόπου, στη σειρά και σύμφωνα 
με το σχέδιο της εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο 
Β στη Διακήρυξη). 
Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC 

   

   1.Σύστημα μεταλλικού στεγάστρου/τέντας με 22 
τεμάχια διαστάσεων 4μ*4μ. 
 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας θα τοποθετηθεί 
εκτός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 
(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε τεμάχιο πρέπει να 
αποτελείται από: 
 
α. Δάπεδο:Υπερυψωμένο δάπεδο ύψους +14 εκ. 
αποτελούμενο από μεταλλικούς δοκούς 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να εδράζονται σε 
μεταλλικά ρυθμιζόμενα στηρίγματα βαρέως τύπου. Η 
ρύθμιση του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  πρέπει να 
επιτρέπει να απορροφηθούν οι όποιες ανωμαλίες του 
εδάφους, με αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να είναι 
σε οριζόντια θέση. Η τελική επικάλυψη του 
μεταλλικού σκελετού να γίνεται από κόντρα πλακάζ 
υψηλής αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ. 
 
β. Σκελετός: Τα κάθετα στοιχεία υποστήριξης/κολώνες 
θα αποτελούνται από τέσσερις μεταλλικούς 
σωληνωτούς στύλους γαλβανισμένους στην επιφάνειά 
τους διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους μεταξύ τους ώστε 
να δημιουργούν ενιαίες κολώνες διαστάσεων 19cm 
X19cm έκαστη. Η σύνδεση των κολόνων με το 
ψευδοπάτωμα  θα γίνεται μηχανικά σε 
προκαθορισμένες θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα οριζόντια 
στοιχεία υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην επιφάνειά τους, 
σχήματος διατομής «U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις κολόνες θα γίνεται 
μηχανικά με την χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες). 
 
γ. Κάλυψη σκελετού: Η κάλυψη του σκελετού της 
οροφής και των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό PVC 
διαπερατό από το φως, κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό καπνού. Η κατασκευή 
της επικάλυψης πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα εξαρτώνται από 
τις πλάγιες τραβέρσες και πρέπει να παρουσιάζουν 
άψογη εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται διαμέσου 
σημείων κύλισης για εύκολη πρόσβαση στο εσωτερικό 

ΝΑΙ ΟΧΙ  



 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

Σελίδα 13 από 19 

το στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων υδάτων 
πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω των οριζόντιων και 
κάθετων μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως υδρορροές 
θα συλλέγουν τα όμβρια και θα τα διοχετεύουν στο 
έδαφος κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. Όλη η 
κατασκευή πρέπει να ανταποκρίνεται σε μεγάλη 
νεροποντή χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των στοιχείων 
επικάλυψης και πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά στέγαστρα/τέντες 
πρέπει να έχουν την δυνατότητα αυτόνομης 
τοποθέτησης ή σε σειρά. 
   2.Σύστημα μεταλλικού στεγάστρου/τέντας με 
39τεμάχια διαστάσεων 5μ*5μ.Τοσύστημα του 
στεγάστρου / τέντας θατοποθετηθεί εκτόςτης 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής(συνημμένο 
αρχείο Β) και το κάθε τεμάχιοπρέπει να αποτελείται 
από:α.ΔάπεδοΥπερυψωμένοδάπεδο ύψους +14 εκ. 
αποτελούμενο απόμεταλλικούς δοκούς 
γαλβανισμένους στηνεπιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να εδράζονται 
σεμεταλλικά ρυθμιζόμενα στηρίγματα βαρέωςτύπου. 
Η ρύθμιση του ψευδοπατώματοςκαθ΄ ύψος  πρέπει να 
επιτρέπει νααπορροφηθούν οι όποιες ανωμαλίες 
τουεδάφους, με αποτέλεσμα η τελική επιφάνειανα 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελικήεπικάλυψη του 
μεταλλικού σκελετού ναγίνεται από κόντρα πλακάζ 
υψηλής αντοχήςπάχους τουλάχιστον 18 
χιλ.β.ΣκελετόςΤα κάθεταστοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θααποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούςσωληνωτούς στύλους γαλβανισμένους 
στηνεπιφάνειά τους διατομής 4εκ.* 4εκ. 
ενωμένουςμεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 
ενιαίεςκολώνες διαστάσεων 19εκ.*19εκ. έκαστη.  
Ησύνδεση των κολόνων με το ψευδοπάτωμα θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένεςθέσεις με την 
χρήση ειδικών μεταλλικώντεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχείαυποστήριξης/δοκάρια να είναι 
επίσηςμεταλλικά, γαλβανισμένα στην επιφάνειάτους, 
σχήματος διατομής «U»και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Ησύνδεσή τους με τις κολόνες θα 
γίνεταιμηχανικά με την χρήση ειδικών 
μεταλλικώντεμαχίων (φλάντζες).γ.Κάλυψη 
σκελετούΗκάλυψη του σκελετού της οροφής και 
τωνπλαϊνών θα γίνεται από λευκό PVC διαπερατό από 
το φως, κατηγορίαακαυστότητας 2, επεξεργασμένο 
γιαπεριορισμό καπνού. Η κατασκευή τηςεπικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεταιδιαμέσου ενσωματωμένων 
κορδονιών πουθα εξαρτώνται από τις πλάγιες 
τραβέρσεςκαι πρέπει να παρουσιάζουν 
άψογηεφαρμογή. Τα ανοίγματα των 
πλαϊνώνδιαχωριστικών θα 
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πραγματοποιούνταιδιαμέσου σημείων κύλισης για 
εύκοληπρόσβαση στο εσωτερικό το στεγάστρου.Η 
απορροή των ομβρίων υδάτων πρέπει ναεξασφαλίζεται 
μέσω των οριζόντιων καικάθετων μεταλλικών 
στοιχείων τα οποίαως υδρορροές θα συλλέγουν τα 
όμβρια καιθα τα διοχετεύουν στο έδαφος κάτω απότο 
υπερυψωμένο δάπεδο. Όλη η κατασκευήπρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάληνεροποντή χωρίς να 
παρουσιάζει προβλήματαστεγανότητας ή 
παραμόρφωσης των στοιχείωνεπικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώςεπίσης και σε ισχυρούς 
ανέμους. Ταμεταλλικά στέγαστρα/τέντες πρέπει 
ναέχουν την δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησηςή σε 
σειρά. 

 
Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του οικονομικού φορέα « ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, 

ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ» προκύπτει ότι αναρτήθηκε και προσκομίσθηκε το σύνολο των 
απαραίτητων, για την συμμετοχή στις διαγωνιστικές διαδικασίες, εγγράφων. Κατά συνέπεια η 
Επιτροπή δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, έλλειψη.   

Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, η Επιτροπή δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί 
ποινή αποκλεισμού, διαφοροποίηση ή απόκλιση, σε σχέση με τα αναγραφόμενα στο τεύχος της 
διακήρυξης. 

6. ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ  
Ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ» 

υπέβαλε ηλεκτρονικά τα κάτωθι δικαιολογητικά. Η προσφορά του αφορά τις ομάδες «Α. ΟΜΑΔΑ-
ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ» και «Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC». 

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος δικαιολογητικών 
συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 
Επωνυμία Προμηθευτή: ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ,,ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ 

Διεύθυνση e-mail: kiparb@otenet.gr 
Αριθμός - Α/Α 
Συστήματος: 

44111 

Τίτλος - Αριθμός 
Διακήρυξης: 

47438/2017 

Αριθμός Προσφοράς: 71828 
 

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤ
ΕΥΤΙΚΟ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf ΟΧΙ 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ    
   Οι εργασίες αφορούν την κατασκευή περιπτέρων 
στην σκεπαστή αγορά της συνοικίας Νεάπολη εντός 
και εκτός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής, τα 
οποία θα τοποθετηθούν στον διαμορφωμένο χώρο και 
στα νούμερα των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται 
στο συνημμένο σχέδιο, για την λειτουργία της 
εμποροπανήγυρης Λάρισας επί της οδού Γ. 
Παπανδρέου. Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση 
των περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η 
εμποροπανήγυρη της Λάρισας. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η πλήρης 
τοποθέτηση συμπεριλαμβανομένων απάντων των 
υλικών στερέωσης για την  κατασκευή επί τόπου του 
έργου, καθώς επίσης και η απομάκρυνση των ανωτέρω 
κατασκευών από τον χώρο εντός 10 ημερών από την 
ημερομηνία λήξης της εμποροπανήγυρης, ώστε να 
παραδοθεί ο χώρος στην αρχική του κατάσταση. Η 
μελέτη των γεωμετρικών στοιχείων της κατασκευής, η 
προσαρμογή στον χώρο των περιπτέρων (συνημμένο 
αρχείο Β στη Διακήρυξη) λαμβάνοντας υπόψη τα 
υπάρχοντα στοιχεία αστικού εξοπλισμού και τυχόν 
αστοχίες της κατασκευής στην φάση της τοποθέτησης 
ή και λειτουργίας των παραγκών επιβαρύνουν 
αποκλειστικά και μόνο τον ανάδοχο. Επιτρέπονται 
ελαφρές αποκλίσεις από τις ενδεικτικές διαστάσεις, 
ώστε τα περίπτερα να προσαρμόζονται, χωρίς 
κακοτεχνίες,στις διαστάσεις του χώρου. Όλες 
οικατασκευές θα πρέπει να ανταποκρίνονται σε 
βροχοπτώσεις χωρίς να παρουσιάζουν προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσηςτων στοιχείων 
επικάλυψης και πλαγιοκάλυψης,καθώς επίσης και σε 
ανέμους.Τα περίπτερα, όσον αφορά το υλικό της 
κατασκευής τους, διαχωρίζονται σε δύο ομάδες: 

ΝΑΙ ΝΑΙ . 

Α. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ    
   1. Στεγασμένα: Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ. και 
ανώτερου ύψους 3μ. είναι ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α στη 
Διακήρυξη), επικάλυψη από κυματοειδή λαμαρίνα 
ελαφρού τύπου πάχους 0,50χιλ με κατάλληλη κλίση 
για την απορροή των ομβρίων και πλαγιοκάλυψη 
αποτελούμενη από νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο 
κατάλληλο για εξωτερική χρήση. Τα στεγασμένα 
περίπτερα θα τοποθετηθούν εκτός της υφιστάμενης 
μεταλλικής κατασκευής και θα πακτωθούν στο έδαφος 
με ούπα. Η τοποθέτηση των περιπτέρων θα γίνει επί 
τόπου, στη σειρά και σύμφωνα με το σχέδιο της 

ΝΑΙ ΝΑΙ . 
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εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο Β στη 
Διακήρυξη) με τρόπο ώστε να υπάρχει εξασφάλιση της 
απορροής των ομβρίων και στεγανότητα του  
συνολικού χώρου κάλυψης. 
   2. Μη στεγασμένα: Η κατασκευή των περιπτέρων 
ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3μ*3μ και 
ανωτέρου ύψους 3μ. είναι ξύλινη αποτελούμενη από 
υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών (όπως 
περιγράφεται στο συνημμένο αρχείο Α στη 
Διακήρυξη) και πλαγιοκάλυψη αποτελούμενη από 
νοβοπάν ή πανί αδιάβροχο κατάλληλο για εξωτερική 
χρήση. Τα μη στεγασμένα περίπτερα θα τοποθετηθούν 
εντός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής και θα 
πακτωθούν στο έδαφος με ούπα. Η τοποθέτηση των 
περιπτέρων θα γίνει επί τόπου, στη σειρά και σύμφωνα 
με το σχέδιο της εμποροπανήγυρης (συνημμένο αρχείο 
Β στη Διακήρυξη). 

ΝΑΙ ΝΑΙ . 

Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC 

   

   1.Σύστημα μεταλλικού στεγάστρου/τέντας με 22 
τεμάχια διαστάσεων 4μ*4μ. 
Το σύστημα του στεγάστρου / τέντας θα τοποθετηθεί 
εκτός της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής 
(συνημμένο αρχείο Β) και το κάθε τεμάχιο πρέπει να 
αποτελείται από: 
α. Δάπεδο:Υπερυψωμένο δάπεδο ύψους +14 εκ. 
αποτελούμενο από μεταλλικούς δοκούς 
γαλβανισμένους στην επιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον 8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να εδράζονται σε 
μεταλλικά ρυθμιζόμενα στηρίγματα βαρέως τύπου. Η 
ρύθμιση του ψευδοπατώματος καθ΄ ύψος  πρέπει να 
επιτρέπει να απορροφηθούν οι όποιες ανωμαλίες του 
εδάφους, με αποτέλεσμα η τελική επιφάνεια να είναι 
σε οριζόντια θέση. Η τελική επικάλυψη του 
μεταλλικού σκελετού να γίνεται από κόντρα πλακάζ 
υψηλής αντοχής πάχους τουλάχιστον 18 χιλ. 
β. Σκελετός: Τα κάθετα στοιχεία υποστήριξης/κολώνες 
θα αποτελούνται από τέσσερις μεταλλικούς 
σωληνωτούς στύλους γαλβανισμένους στην επιφάνειά 
τους διατομής 4εκ.* 4εκ. ενωμένους μεταξύ τους ώστε 
να δημιουργούν ενιαίες κολώνες διαστάσεων 19cm 
X19cm έκαστη. Η σύνδεση των κολόνων με το 
ψευδοπάτωμα  θα γίνεται μηχανικά σε 
προκαθορισμένες θέσεις με την χρήση ειδικών 
μεταλλικών τεμαχίων (φλάντζες). Τα οριζόντια 
στοιχεία υποστήριξης/δοκάρια να είναι επίσης 
μεταλλικά, γαλβανισμένα στην επιφάνειά τους, 
σχήματος διατομής «U» και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Η σύνδεσή τους με τις κολόνες θα γίνεται 
μηχανικά με την χρήση ειδικών μεταλλικών τεμαχίων 
(φλάντζες). 
γ. Κάλυψη σκελετού: Η κάλυψη του σκελετού της 

ΝΑΙ ΝΑΙ . 
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οροφής και των πλαϊνών θα γίνεται από λευκό PVC 
διαπερατό από το φως, κατηγορία ακαυστότητας 2, 
επεξεργασμένο για περιορισμό καπνού. Η κατασκευή 
της επικάλυψης πρέπει να εξασφαλίζεται διαμέσου 
ενσωματωμένων κορδονιών που θα εξαρτώνται από 
τις πλάγιες τραβέρσες και πρέπει να παρουσιάζουν 
άψογη εφαρμογή. Τα ανοίγματα των πλαϊνών 
διαχωριστικών θα πραγματοποιούνται διαμέσου 
σημείων κύλισης για εύκολη πρόσβαση στο εσωτερικό 
το στεγάστρου. Η απορροή των ομβρίων υδάτων 
πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω των οριζόντιων και 
κάθετων μεταλλικών στοιχείων τα οποία ως υδρορροές 
θα συλλέγουν τα όμβρια και θα τα διοχετεύουν στο 
έδαφος κάτω από το υπερυψωμένο δάπεδο. Όλη η 
κατασκευή πρέπει να ανταποκρίνεται σε μεγάλη 
νεροποντή χωρίς να παρουσιάζει προβλήματα 
στεγανότητας ή παραμόρφωσης των στοιχείων 
επικάλυψης και πλαγιοκάλυψης, καθώς επίσης και σε 
ισχυρούς ανέμους. Τα μεταλλικά στέγαστρα/τέντες 
πρέπει να έχουν την δυνατότητα αυτόνομης 
τοποθέτησης ή σε σειρά. 
   2.Σύστημα μεταλλικού στεγάστρου/τέντας με 
39τεμάχια διαστάσεων 5μ*5μ.Τοσύστημα του 
στεγάστρου / τέντας θατοποθετηθεί εκτόςτης 
υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής(συνημμένο 
αρχείο Β) και το κάθε τεμάχιοπρέπει να αποτελείται 
από:α.ΔάπεδοΥπερυψωμένοδάπεδο ύψους +14 εκ. 
αποτελούμενο απόμεταλλικούς δοκούς 
γαλβανισμένους στηνεπιφάνειά τους και διατομής 
τουλάχιστον8 εκ.*12 εκ. Οι δοκοί να εδράζονται 
σεμεταλλικά ρυθμιζόμενα στηρίγματα βαρέωςτύπου. 
Η ρύθμιση του ψευδοπατώματοςκαθ΄ ύψος  πρέπει να 
επιτρέπει νααπορροφηθούν οι όποιες ανωμαλίες 
τουεδάφους, με αποτέλεσμα η τελική επιφάνειανα 
είναι σε οριζόντια θέση. Η τελικήεπικάλυψη του 
μεταλλικού σκελετού ναγίνεται από κόντρα πλακάζ 
υψηλής αντοχήςπάχους τουλάχιστον 18 
χιλ.β.ΣκελετόςΤα κάθεταστοιχεία 
υποστήριξης/κολώνες θααποτελούνται από τέσσερις 
μεταλλικούςσωληνωτούς στύλους γαλβανισμένους 
στηνεπιφάνειά τους διατομής 4εκ.* 4εκ. 
ενωμένουςμεταξύ τους ώστε να δημιουργούν 
ενιαίεςκολώνες διαστάσεων 19εκ.*19εκ. έκαστη.  
Ησύνδεση των κολόνων με το ψευδοπάτωμα θα 
γίνεται μηχανικά σε προκαθορισμένεςθέσεις με την 
χρήση ειδικών μεταλλικώντεμαχίων (φλάντζες). Τα 
οριζόντια στοιχείαυποστήριξης/δοκάρια να είναι 
επίσηςμεταλλικά, γαλβανισμένα στην επιφάνειάτους, 
σχήματος διατομής «U»και διατομής τουλάχιστον 
17εκ.*9εκ. Ησύνδεσή τους με τις κολόνες θα 
γίνεταιμηχανικά με την χρήση ειδικών 
μεταλλικώντεμαχίων (φλάντζες).γ.Κάλυψη 

ΝΑΙ ΝΑΙ . 
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σκελετούΗκάλυψη του σκελετού της οροφής και 
τωνπλαϊνών θα γίνεται από λευκό PVC διαπερατό από 
το φως, κατηγορίαακαυστότητας 2, επεξεργασμένο 
γιαπεριορισμό καπνού. Η κατασκευή τηςεπικάλυψης 
πρέπει να εξασφαλίζεταιδιαμέσου ενσωματωμένων 
κορδονιών πουθα εξαρτώνται από τις πλάγιες 
τραβέρσεςκαι πρέπει να παρουσιάζουν 
άψογηεφαρμογή. Τα ανοίγματα των 
πλαϊνώνδιαχωριστικών θα 
πραγματοποιούνταιδιαμέσου σημείων κύλισης για 
εύκοληπρόσβαση στο εσωτερικό το στεγάστρου.Η 
απορροή των ομβρίων υδάτων πρέπει ναεξασφαλίζεται 
μέσω των οριζόντιων καικάθετων μεταλλικών 
στοιχείων τα οποίαως υδρορροές θα συλλέγουν τα 
όμβρια καιθα τα διοχετεύουν στο έδαφος κάτω απότο 
υπερυψωμένο δάπεδο. Όλη η κατασκευήπρέπει να 
ανταποκρίνεται σε μεγάληνεροποντή χωρίς να 
παρουσιάζει προβλήματαστεγανότητας ή 
παραμόρφωσης των στοιχείωνεπικάλυψης και 
πλαγιοκάλυψης, καθώςεπίσης και σε ισχυρούς 
ανέμους. Ταμεταλλικά στέγαστρα/τέντες πρέπει 
ναέχουν την δυνατότητα αυτόνομης τοποθέτησηςή σε 
σειρά. 
 

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του οικονομικού φορέα « ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ» διαπιστώθηκε ότι δεν είχε προσκομισθεί ο φάκελος σε φυσικό αρχείο 
και από την ηλεκτρονική αποσφράγιση προκύπτει ότι το αρχείο «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf» είναι κενό και το αρχείο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf» έχει αποτυπωθεί στην 
παραπάνω φόρμα χωρίς ηλεκτρονική υπογραφή. Κατά συνέπεια η Επιτροπή προτείνει να μην γίνει 
δεκτή η προσφορά του εν λόγω οικονομικού φορέα διότι η προσφορά του δεν υποβλήθηκε με τον 
τρόπο και το περιεχόμενο που ορίζει η διακήρυξη (βλέπε διακήρυξη 2.4.6 λόγοι απόρριψης 
προσφορών ). Συγκεκριμένα δεν υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά συμμετοχής, ήτοι 
ΤΕΥΔ (Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης) και εγγύηση συμμετοχής (άρθρο 2.4.3.1 της 
διακήρυξης). Τα εν λόγω δικαιολογητικά συμμετοχής δεν προσκομίσθηκαν ούτε σε φυσικό αρχείο 
(άρθρο 2.4.2.5. της διακήρυξης). 

Συνοψίζοντας, η Επιτροπή εισηγείται τα κάτωθι: 
1) “INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ”: Να γίνει δεκτή η προσφορά του που αφορά την «Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC» . 

2) “ ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ ”: Να γίνει δεκτή η προσφορά του που αφορά την 
«Α. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟ». 

3) “ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ”: Να μην γίνει δεκτή η προσφορά του διότι 
δεν υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά αλλά και ούτε προσκομίσθηκαν τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη 
δικαιολογητικά συμμετοχής. 
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Λάρισα, 18 Αυγούστου 2017 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΞΥΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τα με αριθμ. πρωτ. 54821/2017 και 54823/2017 Πρακτικά Επιτροπών (Επιτροπή 
Αποσφράγισης Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών και Επικύρωσης Διαγωνιστικών Διαδικασιών και 
Επιτροπή Διαγωνισμού) που αφορούν τα δικαιολογητικά συμμετοχής/τεχνική προσφορά (Στάδιο 1 
του Διαγωνισμού) για τις «Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία 
της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας» και 

1) Κάνει δεκτή την προσφορά που αφορά την «Β. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ PVC» της εταιρείας “INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ” 

2) Κάνει δεκτή την προσφορά του που αφορά την «Α. ΟΜΑΔΑ-ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ 
ΣΚΕΛΕΤΟ» του “ΒΙΛΑΝΑΚΗ, ΙΩΑΝΝΗ, ΚΥΡΙΑΚΟΥ”. 

3) Δεν κάνει δεκτή την προσφορά του “ΚΥΠΑΡΙΣΣΗ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΗ”: Να μην 
διότι δεν υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά αλλά και ούτε προσκομίσθηκαν τα απαιτούμενα από τη 
διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής. 

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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